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CZĘść IV. 

§ 36. Za ,odważanie prze,dmiotów, dostarcza­
nych do urzędów, pobiera się opłaty według na- . 
stępującej taryfy: . 

1. Odważanie handl,owe ,zwyczajne: 
Przedmioty od 7:! dkg. ,do 10 
kg. włącznie . . . . . . 
Przedm;oty: cięższe od 10 kg. 
za k,ażde " następne całe lub 
rozpoczęte 10 kg. . . . . 

2. Odważanie handlowe dokład-
niejsze: I 

Pr,zedmioty od 10 mg. do 

20 gr. 
! 

5 " 

1 kg. włącznie . .. . . 40 " 
Przedmioty cięższe od 1 kg. 
do 50 kg: 

za pierwszy kilogram . . 40 " 
za każdy następny kilo-
gram lub jego część . ' . 10 " 

. 3. Odważanie wzoroami normal­
nemi bezpośredniemi: 
Przedmioty od 10 mg. do 
1 kig. włącznie' -. .. 1 zł. 00 " \ 
Przedmioty cięższe .od 1 kg. 
do 20 kg.: _ 

Za pierWszy kilogr,am. 1" 00 " 
tZa każdy następny kilo-
gram lub jego cz~ść 20 " 

§ 37. Za przewóz do urzędu miar narzędzi 
mierniczych, zatrzymanych przy rewizjach, a zwra­
canych właścicielom, pobiera się następujące opłaty: 
Rodzaj i wielkość narzędzia Opłata za szt. 

Przymiary i pojemniki.. . . . . 
Od'/V'ażniki wielkości poniżej 10 dkg. . . . 

10 gr. 
5 " 

,; - "od 10 dkg. d9 50 dkg. 

" " 
" " 

włącznie .... 
powyżej 50 dkg., a po­
niżej, 10 kg. . . . . 
od 10 kg. włącżnie 

10 " 

15 " 

. wzwyż 20 " 
W.agi proste .. ..... 20 " 
Wagi zło,źone równor,amienne (stołowe) . 50 " 

Za przewóz wag złożonych nierównoramien­
nych (pomostowych) i innych dowodów rzeczowych, 
mających znaczny ciężar, pobiera się opłatę w wy­
sokości kosztu rzec,zywiście poniesionego. 

CZĘść V. 

Przepisy przechodnie. 

§ 38. Za czynności leg.aliz.acyjne, dokonywa­
ne w lotnych urzędach miar lub na punktach legali- -
tZacyjnych, wyznaczonych z urzędu i utrzymywanych 
kosztem Skarbu Państwa, pobiera się oprócz opł,at 
zasadniczych za sprawdzanie opłatę dodatkową 
w wysokoś-ci 40% tychże opłat zasadniczych w tych 
wYP,adkach, gdy nie jest dostar·cz,one przez gminę 
bezpłatnie odpowiednie pomieszczenie dla czyn­
ności leg'alizacyjnych. 

§ 39. 
malnych i 

, 

Opłaty za wypo~ycze-nie narzędzi nor­
środków pomocniczych, przewidziane 

" 

w § 7 niniejszych prż epj,s ów, nie będą p-ohieraneni 
obszarlze b. zaboru pruskiego. -' - " 

§ 40. Opłaty za ekspertyzy, dokonywane dla 
sądów w sprawach karnych na obszarze b. zab-oru 
austrja·ckieg·o,aż do odwołania nie będą pobierane. ~ ' 

. , " 'J. 'l ';:}i;. ~{; 

. § 41. Rozporządzenie .niniejsze wchodzi vi ży­
ciez dniem 1 września 1928 r. 

Jednocześnje tra'cą moc obow-iązującąw-szyst­
kie dotychcz,asowe rożporządzenia Minmtra ' Pr,ze­
mysłu i Handlu o opłatach z'a czynności urzędów 
miar. . '; , 

Minister Przemysłu i I:Ia~dlu: E. Kwiatkowski 

678. 

Rozporządzenie Ministrów: Skarbu, . Prze· 
mysłu i Handlu oraz Rolnictwa . 

\ . . .. ' 

z dnia 6 sierpnia 1928 ·r. { 

o zmianie rozporządzenia z . dnia 4 kwietnia 1928 r. 
w sprawie zwrotu ceł przy wywozie gotowych. wy-: 

robów włókienniczych. . . -

Na podstawie art. 7 ustęp d) ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r. w przedmiocie . uregulowania sto­
sunków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80; poz. 777) za· 
rzą-dza się co następuje: ' . ' ,' . ' . . ~ 

§ l. § 1 rozporządzenia Ministrów: Skarbu, 
Przemysłu i Ha'ndlu oraz RolniCtwa ,z dnia 4 kwietnia 
1928 r. w sprawie zwrotu ceł przy wywoziegoŁowy<:h 
wyrobów włókienniczych (Dz. U. R. P. Nr. 41. 
poz. 464) otrzymuje następujące brzmienie: 

"Przy wywozie zagranicę wyrobów włókienni­
czych wytwor,zonych w kraju,zezwala się na zwrot 
cła, uiszczonego za sprowadzone z z·agranicy, zuży~ 
te do wyrobu tych towal'óW barwniki i chemikalja 
pOdług następujących norm: 
za 100 kg. tkanin bawełnianych białych 

wykończonych .. · .1 .. . . , ·.zł. · 3.---'1 .':\ 
za 100 kg. tkanin bawełnianych koloro-

wych ..........." 51.50 
zia 100 kg. tkanin wełnianyc-h kolorowych '" 95.- ' 
za 100 kg. t kanin półwełniąnych koloro-

wych ... . .... . ..... 69.~0 J 

za 1100 'kg. wyrobów dzianych bawełnia-
nych białych . . . .. ..." 3.-

za 100 kg. wyrobów' dzianych bawełnia-
nych kolor·owych . " .. " 51.50· 

za ' 100 kg. wyrobów ~ianych wełnia-
, nych kolorowych . . . . . . . " 95.-::, 

za 100 kg. wyrobów dzianych półwełnia-
nych k'olorowych . ' . . . . . . ,,' 69.30 '~. , 

§ 2. Rozporządzenie niniejs:ze wchodzi w ży-
cie S-go dnia po ogłoszeniu. . . 

Minister Skarbu: G. Czechowicz' 

Minister Przemysłu i Handlu: E. Kwiatkowski 

Minister Rolnictwa: K. Niezabyfowski 

. ,\ 


